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     ΘΕΜΑ: «Διεκδίκηση επιδομάτων (δώρων) Χριστουγέννων – Πάσχα & αδείας – Κάλυψη  

                   μέρους των εξόδων κατάθεσης και επίδοσης των μελών της Ένωσής μας»  

               Ως γνωστόν η Α.Δ.Ε.Δ.Υ., μέλος της οποίας είναι και η Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ, ζήτησε με αίτημά της 

την διεξαγωγή πρότυπης δίκης από το Συμβούλιο της Επικρατείας, η οποία προσδιορίστηκε να 

δικαστεί στις 6 Ιουνίου 2025. Έως τότε μπορούν να κατατεθούν, σύμφωνα με το ενημερωτικό 

σημείωμα του Νομικού Συμβούλου της Ομοσπονδίας, ατομικές αγωγές για την διεκδίκηση των δώρων 

και επιδομάτων της τελευταίας διετίας έως και σήμερα.  

              Κατά την χθεσινή πρώτη συνεδρίαση του νέου Δ.Σ. της Ένωσης, μετά την συγκρότησή του 

σε Σώμα και μετά από πρόταση του προεδρείου της, αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία με ψήφους 8 

πρός 1 (μειοψήφισε η παράταξη της ΕΑΚΠ Στερεάς Ελλάδας που δήλωσε παρούσα, πιστή στις αρχές 

της κατά των δικαστικών διεκδικήσεων) η κάλυψη του μισού ποσού των εξόδων σύνταξης, κατάθεσης 

και επίδοσης έκαστης αγωγής που ανέρχεται στο ποσό των είκοσι (20) ευρώ ανά συνάδελφο (10 

ευρώ δηλαδή), σε μια προσπάθεια στήριξης κατά το δυνατόν μεγαλύτερη στο δίκαιο αίτημα της 

διεκδίκησης των πρόσθετων παροχών, που περικόπηκαν με τον αντιμνημονιακό νόμο 4093/2012.  

           Θεωρούμε ότι η δικαστικές διεκδικήσεις σε τέτοιες περιπτώσεις αποτελούν μονόδρομο όπως 

περίτρανα αποδείχθηκε και με την δικαστική διεκδίκηση των χιλιάδων απλήρωτων ωρών εργασιών 

(ρεπό) όλων των συναδέλφων, οι αποφάσεις των οποίων υπήρξαν θετικές.  

           Στην περίπτωση της επαναφοράς των δώρων και επιδομάτων, το δίκαιο του αιτήματος του 

συνόλου των δημοσίων υπαλλήλων, θεωρείται αυτονόητο καθώς οι εκάστοτε κυβερνήσεις δεν τα 

επαναθεσμοθέτησαν παρόλες τις μετέπειτα εξελίξεις που επήλθαν στην οικονομία της χώρας (έξοδος 

από τα Μνημόνια, ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας, μεγάλα πλεονάσματα κλπ). 

          Η Ένωσή μας μετά την χρηστή διαχείριση των οικονομικών της και στο πλαίσιο των 

δυνατοτήτων της με μεγάλη πλειοψηφία, ορθά αποφάσισε την μικρή έστω στήριξη των συναδέλφων 

στο δίκαιο αίτημά τους. Εμπράκτως και όχι θεωρητικά, αποδεικνύουμε ότι βρισκόμαστε δίπλα στον 

συνάδελφο και αυτή θα είναι πάντα η στάση μας…                    

Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  
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